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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

83/6/15 خروم 10171 هرامش همانشخب حلاصا

112694:هرامش
14/12/1386:خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

م02286186

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم

15/6/83 خروم 10171 هرامش همانشخب حلاصاعوضوم
هیحلاصاو 66 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 259 هدام عوضوم مکح هکنیا هب رظن
فرط زا یتایلام فلاتخا لح تأیه یأر زا تیاکش هک تسا یدراوم رب رظان افرص نآ یدعب یاه
هـماـنشـخب ریـخا تمـسـق حلاـصا نـمـض اذـل ،دـشاـب هدـش یتایلام یلاع یاروش هب یدوم
:دراد یم ملاعا 15/6/83 خروم 10171 هرامـش
هب هدش دای هدام یارجا رد هک یتایلام یاه هدنورپ صوصخ رد ارصحنم روکذم همانشخب دافم
لباقو هدوب ذفان نوناق 259 هدام تاررقم تیاعر هب طورشمو ددرگ یم هلاحا یتایلام یلاع یاروش
.دوب دهاوخن دراوم ریاس هب یرست

رازام برع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامراس لک سیئر

10171:هرامش
15/06/1383:خیرات
:تسویپ

...................ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
...........................یتایلام روما لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
.......................رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یتایلام ینف رتفد

ای رودص نایضاقتم یندعمو یتعنصو یدیلوتو یراجت یاه تیلاعفو راکو بسک روما رد دوکرو ریخأت زا بانتحا ترورض هب رظن
:دوش یم روآ دای ادکوم ،یقوقح ای یقیقح صاخشا راک ای بسک هناورپو یناگرزاب تراک دیدمت ای دیدجت

ارصحنم افرص نآ یدعب یاه هیحلاصاو 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 186 هدام رد ررقم یهاوگ رودص
هب یهاوگ رودصو هدوب طبر یذ ناگدننک تساوخرد هدش یعطق یتایلام یهدب )طیسقت( تخادرپ بیترت ای تخادرپ هب طونم
یضاقتم هکنآ ضحم هب تسا مزلا هکلب ،ددرگ یعطق ریغ یتایلام یهدب تخادرپ بیترت ای تخادرپ هب لوکوم دیابن هجوچیه
رظن دروم یهاوگ رودص هب تبسن لامهاو هحماسم نودبو تیروف هب دومن طیسقت ای تخادرپ ار دوخ یعطق یتایلام یهدب
.دیآ لمع هب مزلا مادقا ناهاوخ هب نآ میلستو
یاروش هب فلاتخا لح تأیه یعطق یأر زا هک دنک یم ملاعا یدوم نکل ،تسا هدش یعطق تایلام هک یدراوم رد ،نیا رب هولاع
یئارادو یداصتقا روما مرتحم ریزو زا تایلام ندوب هنلاداعان تلعب ای تسا هدرک تیاکش یرادا تلادع ناوید ای یتایلام یلاع
هدش یعطق یتایلام یهدب ادعب تسا نکممو تسا دومن ار ررکم 251 هدام تأیه هب دوخ یتایلام هدنورپ هلاحا تساوخرد
:دوش یم ررقم 259 هدام زا کلام ذاختا اب ،دبای شهاک قوف عجارم رد ینوناق لحارم تیاعر زا سپ
هب تبسن ،ضارتعا دروم هدش یعطق تایلام غلبم هب تبسن ربتعم نیمضت ذخاو یدوم لوبق دروم تایلام طیسقت ای لوصو اب

.ددرگ مادقا تقو عرسا رد یضاقتم هب نآ میلستو اضاقت دروم یهاوگ رودص

1386/12/14 :دنس خیرات
112694 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
186

یناگرزاب تراک دیدمت و رودص*
یاه یهاوگ زا هدافتساءوس
187-186داوم
بسک یاه هناورپ دیدمت*
رودص رد ناسکی هیور داجیا*
یهاوگ
186 یهاوگ رودص رد عیرست*
ای طیسقت هب طونم یهاوگ رودص
تسا یعطق تایلام تخادرپ
هدامهرصبت ییارجا طباوض لاسرا

1371 لاس یحلاصا 186
دیدمت دروم رد 26/2/73 وریپ*
یناگرزاب تراک رودص ای
یهاوگ رودص حلاصیذ هزوح*
ینوناق فیلاکت ماجنا مدع*
هزوح فیاظو و یناگرزاب یاهقاتا

یعقاوم نینچ رد یتایلام یاه
186 هرداص یهاوگ رابتعا تدم*
میقتسم یاهتایلام نوناق
لبق باسحلا یلع تفایرد مدع*
تایلام تیعطق زا
یاهتایلام نوناق 186 هدام*
یاطعا دراوم رد میقتسم
و ثادحا تهج یکناب تلایهست
و ینوکسم یاهدحاو لیمکت
صاخشا هب یراجت و یرادا

یقیقح
طسوت 186 هدام تاررقم تیاعر*
96 هدام نیلومشم دروم رد اهکناب

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

112694 :همانشخب

112694 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/6/186/1787 :همانشخب
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ار فلخت دراومو همانشخب نیا یارجا نسح رب ارمتسم ،یتایلام روما یاسورو نینواعمو ناریدم ،یتایلام یماظتنا یناتسداد
.دومن دنهاوخ شرازگ

هنگنز درک یردیح اضرملاغ
روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

هتسباو ینوناق داوم

عجارم فرط زا یقوقح ای یقیقح صاخشا راک ای بسک هناورپ و یناگرزاب تراک دیدمت ای دیدجت ای رودص -186 هدام
...ارا هب طونم رادتیحلاص

تایلام نازیم هب یدوم و دشاب هدمآ لمع هب یدوم فرط زا یتایلام فلاتخا لح تأیه یأر زا تیاکش هاگره ـ259 هدام
...ضت ای دقن هجو یأر دروم

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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112694 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/6/186/1787 :همانشخب
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